

## A Bonsai Aikido Egyesület által 2012.09.07-10-ig rendezett Nemzetközi Harcművészeti táborszakmai beszámolója.

Egyesületünk 2005 óta foglalkozik az Aikido mellett Jodo harcművészet gyakorlásával is. Amelyben központi szerepe van a hagyományos kata jellegű gyakorlásnak.. Így megerősítve, illetve újabb lehetőségeket adva az önismeret, az jó fizikai kondíció, a szellemi és lelki erő erősítésére és harmonizálására.

2008 óta működünk együtt a Budapesti Shuri Koshei Dojoval, Katona József Aikido 4. dan, Jodo 2. dan, Iaido 2. dan irányítása alatt, aki a magyarországi Jodo Szövetség képviselője is egyben.

Első alkalommal az egyesület a tavalyi évben kapott lehetőséget a tábor megrendezésére Fred Quant Hollandiából meghívott Menkyo Kaiden fokozatú mester vezetésével. Az akkori szervezés a visszajelzések alapján nagyon jól sikerült. Ennek köszönhetően az idei évben is Győrben rendezhettük a tábort Szombathelyt, Debrecent, Budapestet megelőzve.

A meghívott tanárok körét is bővíteni tudtuk Pascal Krieger személyével, aki a FEJ (az Európai Jodo Szövetség szakmai vezetője). A mester kora miatt (67 éves) talán ez volt az utolsó alkalmunk, hogy, Magyarországon láthattuk tanítani.

A táborba az előre történő jelentkezéseknek megfelelően Magyarországról és európai országokból érkeztek a gyakorlók. Összesen 63 fő.

Az eredeti elképzelésünket, hogy a tavalyi helyszínen (Tulipános Általános Iskola) tarttuk idei táborunkat is az érdeklődők magas számának köszönhetően meg kellett változtatnunk. Egy nagyobb létszámot befogadó termet bérletünk a Széchenyi István Egyetemről.

Az edzőtáborban magas szintű szakmai munka valósult, meg mint az átadott ismert anyag, mint a résztvevők motiváltóságának köszönhetően. Az edzőtábor kertén belül lehetőség volt magasabb (2. dan fokozatú vizsgára is)

Annak köszönhetően, hogy Győrben tudtuk megrendezni a tábort az egyesület Jodo gyakorlásával foglalkozó tagságának 100%-a részt vett a táboron. A külföldön rendezett táborokat rendszeresen látogató egyesületi tagságra- az egyesületi támogatások korlátozottsága révén- eddig jelentős terhet rótt a részvétel során felmerülő utazási és szállás költségek.

Mint az egyesület szakmai vezetője és elnöke közvetlenül tapasztalom, azt hogy milyen óriási előrehaladással és tapasztalati gyarapodással jár egy ilyen jelentőségű tábor hazai megrendezése.

A külföldi vendégeket a tábor utolsó napján megismertettük látogatást szervezve Pannonhalma páratlan kulturális és botanikai értékeivel.

Egy újabb eseményt zárhatunk le mely méltán hirdette, növelte egyesületünk szakmai elismertségét, Győr város sport iránti elkötelezettségét, színvonalas, színes turisztikai értékét.